
+❤ В Мои закладки 

Конспект занятия по рисованию 
 в нетрадиционной технике (рисование пальчиками) 

во 2-ой младшей группе  

«Маленькой елочке холодно зимой». 
Автор – Гуреенко Т.В., воспитатель МБДОУ «Детский сад № 61 

«Флажок»  
  

Цель:  
1. Формировать умение рисовать в  технике пальчикового рисования, 

создавая изображение, путем использования точки как средства 

выразительности. 

2.  Упражнять в нанесении рисунка равномерно по всей поверхности листа; 
3.   Воспитывать интерес к изобразительной деятельности,  эстетическое 
отношение к природе через изображение образа елочки; 

4.   Воспитывать аккуратность. 
 

Оборудование. 
  

➢ Объемная елочка, наклеенная на темный (черный, синий, фиолетовый) 
лист для показа способа изображения снега.. 
➢ Искусственная  елка. 
➢ Листы бумаги формата А6 (по количеству детей) с наклеенными 
елочками. 
➢ Гуашь белого цвета в тарелочках. 
➢ Влажные салфетки для вытирания рук. 
➢ Аудиозапись песни «Маленькой елочке холодно зимой». 

Ход занятия. 

Воспитатель: Ребята, сегодня к нам в гости пришла  из леса елочка. Она  
замерзла и, поэтому, она такая грустная. Вы хотите ее  развеселить? 
(ответы  детей). 

Воспитатель: Тогда вставайте в хоровод и споем для елочки веселую 
песенку: 

(Дети водят хоровод вокруг маленькой искусственной елочки) 

В лесу родилась елочка, 
В лесу она росла, 
Зимой и летом стройная, 
Зеленая была. 
Метель ей пела песенку: 

javascript:void(0);


"Спи, ёлочка, бай-бай!" 

Мороз снежком укутывал: 
"Смотри, не замерзай!" 

 
Воспитатель: Молодцы, ребята!  Как  хорошо вы спели песенку про елочку, и 
наша елочка сразу же повеселела. 

  
Воспитатель: А теперь мы нашей елочке поможем. Чтобы ей не было 
холодно, мы укутаем елочку снежком. 
 

(дети укрывают елочку кусочками ваты) 
 

Воспитатель: Ребята, а теперь давайте поможем  и её подружкам - другим 
 елочкам в лесу. 
 

(Дети садятся за столы, где разложены листы с елочками, салфетки, 
белая гуашь в тарелочке.) 

  
Воспитатель: Ребята, посмотрите, как я буду укутывать нашу елочку 
снежком. 

 

(Воспитатель на своем образце показывает, как елочку засыпает снегом: 
пальчиками рисует точки. Обращает внимание на то, что снег падает на 
всем листе. 
Дети приступают к самостоятельной работе. Педагог, при затруднениях 
ребенка,  показывает и помогает.) 

  
Воспитатель: Ребята, вы закончили рисовать, пальчики протрите салфеткой. 
А теперь покажите мне свои ручки. 

  

Пальчиковая гимнастика «Ёлка» 
 

Елка быстро получается, 
Если пальчики сцепляются. 

Ладони от себя, пальчики пропускаются между собой (ладони под углом друг к 
другу). 

Локотки ты подними, 
Пальчики ты разведи. 

 
 

Пальчики выставить вперед. Локотки к телу не прижимать. 
  

Воспитатель: Ребята, какие вы молодцы!  Помогли нашей елочке согреться -
укутали ее снежком. У нашей елочки, благодаря вам, появилось много 
подружек. И теперь  они не замерзнут в лесу. 

  



(Вокруг искусственной елки воспитатель выкладывает работы детей. 
Дети любуются своими рисунками. Воспитатель говорит , что все дети 
молодцы и все справились с заданием.) 

  
 


